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1. ANAAYTIKEX MPOMETPHIEIX A" ®AXHI

Mivakag 2. MpopéTpnan pyaciwy ToU XWHATIVOU ¢PAYHOTOG
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1 4996| 26,17 60,03 9,12| 7.21| 9,95 4,98 248,55 130,20 298,65 6,81 22,69 10,76
2 65,14 84,90, 91,73| 17,36| 15,550 20,00 | 14,98 97547 1.271,38| 1.373,66 38,99 129,98 69,63
3 98,11| 309,76 | 173,84 | 40,69| 27,27| 20,00 | 20,00 1.962,20| 6.195,20| 3.476,80 122,07 406,90| 163,62
4 112,92| 549,95| 262,17| 44,37| 39,66 20,00 | 20,00 2.258,40( 10.999,00| 5.243,40 133,11 44370 237,96
5 130,66 | 802,35| 364,45| 48,88| 53,92| 20,00 | 20,00 2.613,201 16.047,00| 7.289,00 146,64 488,80| 323,52
6 127,37| 686,50 | 302,02| 48,49| 50,87| 20,00 | 20,00 2.54740( 13.730,00| 6.040,40 14547 484,90| 305,22
7 104,20 | 449,12| 241,37| 39,46| 35,20| 20,00 | 20,00 2,084,001 8.98240| 4.82740| 118,38 394,60| 211,20
8 60,50 77,19| 115,53 12,72 12,18| 15,83 | 17,92 1.083,86| 1.382,86| 2.069,72 34,18 113,94 65,46
9 46,56| 547 29,10| 3,32| 3,28| 0,00 7,92 368,52 43,30 230,33 3,94 13,14 7,79
ZYNOAO 145,78 145,78 14.141,60| 58.781,33| 30.849,35| 749,59 2.498,65| 1.395,16
Ot tipég otov mivaxka mov axorovdel mpoékvyav and amcvbeiog pétpnon tov eppfadmv
otov H/Y.
Mivakag 3. TpopéTpnon @pAyuatog EKTPOTIAG
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Mivakag 4. TlpopéTpnon Tou UTTEPXEINIOTA
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1 10,29 | 0,95 | 340 | 430| 259 | 6,30 64,78 | 595 | 2142| 27,07
A2 979 | 095 | 340| 430 | 258 | 259 2531 | 244 879 | 1112
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2 888 | 095| 340 | 4,30 10,00 6,29 55,86 | 594 | 2140 | 27,05
A2 7551 095| 340| 4,30 10,00 | 10,00 7550 | 945 | 34,02 | 43,00
3 572 | 095| 340 | 4,30 | 10,00 | 10,00 5720 | 9,45 | 34,02 | 43,00

688 | 065 2,32| 430 10,00 | 10,00 68,80 | 6,45 | 23,22 | 43,00
5 10,96 | 0,65 | 2,32 | 430 | 582 | 791 86,69 | 510 | 18,37 | 34,01
A3 10,36 | 0,65 | 2,32 | 430 | 968 | 7,75 80,29 | 5,00 | 18,00 | 33,33
A3 11,04 | 065 | 232 | 430 | 969 | 9,69 106,92 | 6,25 | 22,49 | 41,65
A'3 787 | 065 232 | 430 10,00 | 985 7748 | 6,35 | 22,86 | 42,33

6 742 | 065| 232 | 4,30 | 10,00 | 10,00 7420 | 6,45 | 23,22 | 43,00

7 1431 | 065 | 232 | 430 | 325 | 6,63 94,80 | 4,27 | 1538 | 2849

7 12,44 | 0,00 | 0,00| 460| 6,75 | 5,00 62,20 | 0,00 0,00 | 0,00

8 14,71 | 0,00 | 0,00 | 460 | 3,02 | 489 71,86 | 0,00 0,00 | 0,00

8' 16,11 | 0,00 | 0,00 | 460 | 6,98 | 5,00 80,55 | 0,00 0,00 | 0,00

9 11,37 | 0,00 | 0,00 | 460 | 169 | 434 49,29 | 0,00 0,00 | 0,00
AT 10,11 | 0,00 | 0,00 | 4,60 | 000 | 085 8,54 | 0,00 0,00 | 0,00
ZYNOAO 122,68 | 122,68 | 1.177,64 | 93,71 | 295,59 | 442,26

Znueidvetot 0Tl 6ToV moPaTdve Tivaka poll e TG EpYacieg TOL VIEPYXEIMOTI] TPOGLE-
TPOVVTOL KO Ol EPYOCIES EKOKAPAOV TOV KIPMTOED0VE 0XETOD GTOV OTO10 KOTAANYEL O V-
TEPYEIMOTNG, EVD OLEG OL AAAEG EPYACIEG TOV OXETOV TPOGUETPOVVIOL GTNV TAPAYPUPO
3.12 mov axoAovBel.

1.1. IOHA XWHATIVOL PPAYHATOG
Xpnoyomolobvtot ot TIHEG amd tov Tponyovpevo wivaka (ITivakag 2).

1.  Amopdxpuvorn QUTIKNG YNNG amd TNV AEKAVN KATAANY”NG, TV 0601 ToL PpayHaTog Kot
TOV VITEPYEMOTY. YTTOAOYILETOL 1] GUVOMKTY £KTOGT] KOTAANYNG TOV TPOTEWOUEVOV
Epyov (01 TapakdT® TIHEG TPOoEKLYOY Omtd TV ameLOeiag péTpnon Tov eufadmv oToV
H/Y):

64.330 m? + 625 m? = 64.955 m? = 65,00 o1p.

2.  Exoka@ég @pdyprotog youmoels:
14.141,60 m? - 473,79 m3 + (58.781,33 m? - 14.141,60 m? - 473,79 m®) — 6.928,47* +

30.849,35 m? + 749,59 m* = 82.504,22 m?

L Avuistoyel oto mepicoevpa (SnAadn o1 Sl0popd aVAIEGH GTO GUVOMKO VKO EKCKUPMY YOImI®DY VAIKAOV KAl TO
GUVOAIKO OYKO ETLYMUATOV) TG TOGOTITAG EKCKAPAOV YOL®ODY Kot NUIBPAY®IDY VAIKGOV OA®V TGV GLUVOSMV TEXVIKOV
£€PY@V TOV PPAYLLATOC, TO, 07Ol Bol PNGLOTOIMOOVY GTNV KATUGKELT TOV GAOHOTOG TOV PPAYLLOTOC.



1.2

1.3.

Exoxa@éc opdyunotog Bpaymdeic: (6,0 m + 7,0 m)/2 x 0,5 m x 145,79 m = 473,79 m?
Kotaokevn copatog epdypatog: 58.781,33 m?

Koataockeon adianépatov moprva: 30.849,35 m?

E&vyiavon avavtn petdmov pe appoydiiko mdyovg 0,15 m: 749,59 m?

ABemévovon avavin petdmov mdyovg 0,5 m: 2.498,65 m?

[Ipootacio Katdvn Tpavovg pe eutikn yn méyovg 0,3 m: 1.395,16 m?

© o N o g A~ W

Koataokeun vropaong odootpwsiog mayovg 0,1 m: 6,0 m x 145,78 m = 874,68 m?
10. Koatackevn Paong odootpwsiog mdyovg 0,1 m: 6,0 m x 145,78 m = 874,68 m?

11. ZExvpddepa C16/20 yio katackevn g tappov ota motapia: (0,5m+0,7 mx2) x 0,1
mx (66,4 m+111,63m+ 1144 m+ 81,25 m + 18,9 m) = 74,60 m3

12. Aopkd mAéypa #6/20 yo katackevn thg Tepov ota watapo: (0,5 m + 0,7 m X 2) X
(66,4 m+111,63m+ 1144 m + 81,25 m + 18,9 m) x 2,0 kg/m? = 1.492 kg

YTepXEIANIOTAG

Xpnoomotobvtar ot TIHES omd Tov Tivake 3. ZNUEUDVETAL OTL Ol TPOUETPNOELS TOL K ®-
TOE0VC 0YXETOV OgV TEPAapPAvovToL 6ToV Ttivaka 3 oUTe TNV TapoHGO TAPAYPAPO OALA
vroAoyiCovtan Eeympiotd.

1. EkoKoa@ég TeEXVIK®V £pYmV @PAYLOTOS YOLDOELS:
(20,1 m? x 16,27 m + 1.177,64 m*) x 70% = 1.053,27 m?

2. ExoKaQég TeQVIKOV £pyv Qpayratog Ppaydoels:
(20,1 m? x 16,27 m + 1.177,64 m*) x 30% = 451,40 m?

3. Zkvupddepa omcpévo C16/20:
4,04 m? x 16,27 m + [(4,04 m? + 0,95 m?)/2] x 10,63 m + 93,71 m® = 185,89 m?

4.  Aopkod mAEYHO Y0 TV KATOGKELT] TOV TOLXIOV TOL VIEPYEMOTI:
(7,43 m+ 224 m+ 224 m)x 16,27 m x 2 x 5,54 kg/m? + [(4,04 m? + 0,95 m?)/2] X
10,63 m x 5,54 kg/m? + 295,59 kg = 2.590 kg

5. EvAdTumol EMIES®V ETPUAVELDV:
(224 m+224m)x1627m+ (224 m+224m+10m+10m)/2x 10,63 m +
442,26 m? = 549,59 m?

6. Ilpounfeia kot TomoBETNOT VAKOD TANPOONG OPULAOY EVKAUTTOL TOTOV:
(443m+224m+224m)x0,02m+(43m+10m+10)x002m+((23m+1,0
m+1,0)x0,02mx5=0,77 m?

AY®YOG TapOoXETELONG LSATOG KATA TNV MEPIOSO KATATKELNG KAl EKKEVR-
ong TapievTRPA

2y mopdypoa@o avt di00VTal 01 TPOUETPNGELS TOL AY®YOD TOPOYETEVONG — EKKEVMOTG
EKTOC TOV EPYACIAOV EKOKAPNG Kot EYKIPOTIGUOV TOV HE GKVUPOIEND KATW® OO TO GO0
oV Ppayunatog. Ot epyacieg eyKIPOTIOCUOD TOV TUAUATOS TOL Oy®YOV TOPOYETELONG VOO~
TOG KOl EKKEVOONG TPOGUETPOVVTOL GTNV EMOUEVN TOPAYPAPO 7.4 EMELON O TPOAVAPEPD-
pevog aywyog eykipotiletal o€ ovto TO TUNUO PE oKLPOdERa pHall e TOV oywyd VOPOAT-
yiog — petapopdg vVéatog Yo Tov YHX.

1.  Exoxapég Tappov 1 S1lopOymV YOUDOELS:
(0,3m+0,6 m)x1,0mx36,0mx50% = 16,20 m?



1.4.

1.5.

Exoxapés 1aepov 1 Stopdymv Bpayddosis:
(0,3m+0,6 m)x1,0mx36,0mx50% = 16,20 m?

oinvaocelg oand okAnpd moAvabviévio (HDPE) CE 100, tpitng yevidg, Ovop. da-
pétpov DN 315 mm / PN 10 atm: 138,0 m

DpedTio £8100850L aywyobL mapoxirevong LSATOG KATA TRV MEPiIodo kara-
OKELNG KAl EKKEVROONG

O1 ToootNTES TOV 0KOALOVHODY OVTIGTOLYODV OE EVaL PPEGTIO KL GTOV GUYKEVIPWTIKO TIVOKO,
rwolramlaaialoviol exci 2 yio. vo, vToAoYLaBoDV 01 GVVOLIKES TOGOTHTES TV 2 OUOIWY EPYDV.

1.

Exoxapég teyvikmv épymv epdyuatoc youmdels: 5,0 mx 1,0 m x 0,7 m x 50% = 1,75
m3

Exoxapég texvikmv épyov opdypnatog Bpoydoeis: 5,0 mx1,0mx 0,7 mx50% = 1,75
m3

Yxvpodepo omhopévo C16/20:
330m?*x1,0m+1,05mx 1,0mx0,5m—(0,32m?x 3,14/4) x 0,5 m = 3,49 m?

[TpounBeta kot TomobHETnomn 61dMpov omhiopod okvpodepdtmv BSO0C: = 386,0 kg

EVAOTLTOL EMTES®V EMPAVELDV:
1,05mx1,0mx2+05mx1,0mx2+1,0mx1,0mx2=5,1m?

DpedTio SIKAEISV Kal TTUPOTPECTIKO LEPOCTOUIO

1.

Exoka@éc texvikav £pymv ppaypotog youmdes: [(2,0m+0,8m+0,8m) + (2,2 m +
045m+045m)}/2x22mx[(28m+08m+08m)+(34m+045m+0,45
m)]/2 x 50% = 16,0 m?

Exokagég teyvikav épymv epdypatos Bpaydde: [(2,0 m+0,8m+0,8m) + (2,2 m
+045m+0,45m))/2x22mx[28m+08m+08m)+(3,4m+0,45m+ 0,45
m)]/2 x 50% = 16,0 m?

Eniywon oxappdrov pe mpoidvta ekokagnc:
32,0m*-(2,0mx3,2mx2,0m)=1920m3

Eykipotiondéc corvov e dupo: 1,6 mx (0,1 m+0,15m+0,5m)>x 3,14/4—-1,6 m
x03mx03mx314/4+2x16mx(0,1m+0,15m+0,3m)*>x3,14/4-0,3m x
0,3mx3,14/4x1,6 mx2=0,93m?

EVAOTLTOL EMTES MV EMPAVELDV:

Bdon: (22m+34m)x0,1mx2=112m?

Admedo: (2,0m+3,2m)x0,2mx2=2,08m?

Toygio: 2,8mMx2+16mx2)x1,7m+32mx2+20mx2)x17m=3264 m?
[Maxo emcorioyng: (2,0 m+3,2m) x 0,2 m x 2 = 2,08 m?

2ovolro: 37,92 m?

Yxvpodepa domro C12/15:22mx 3,4mx 0,1 m=0,75m?

Yxvpddeua omhopévo C16/20:
20mx32mx02m+(28m+28m+20m+20m)x02mx17m-03mx
0,3mx3,14/4x02m+20mx32mx02m-06mx0,6mx3,14/4x0,2m-0,3
Mmx0,3mx3,14/4x02mx2+017mx04mx04m+02mx02mx0,47m=
5,55 m?

[MpounOeta kot tomobénon 61dnpod omhicpov ckvpodepdtov B5S00C: 833,0 kg



1.6.

1.7.

10.

11.

12.

13.
14.
15.
16.
17.
18.

Eniypiopa matntd néyovg 2,0 ex.:
28mx16m-06mx06mx3144+1,7mx28mx2+1,7mx1l6emx2=
19,16 m?

AGQOATIKN TPOETAAEYN:
32mx21m-05mx05mx3,14/4—-(0,3mx0,3mx3,14/4)x2+21mx20m
X2 =14,78 m?

Kapmorec, cvotoréc kKot cuvapuoyig yaAvpoocoinvev (Kg):
Toaw pe ravilec & 300/200 mm: 1 tep. X 142 kg = 152 kg
YvotoAn 200 mm x 100 mm: 1 tep. X 14 kg = 14 kg

Yvvohro: 166 kg

DAGvTLeg oVYKOAMNONG YOAOBOWVEG:

DdLavTla pe €000 dxpo D 300 mm: 6 tep. X 35 kg = 210 kg
DdAavtlo pe by dkpo @ 100 mm: 3 tep. X 23 kg = 69 kg
>ovoro pravtlav: 279 kg

Auckeldeg cvptapotég pe otideg 10 atm, & 300: 4 tep.
Ayoyol and coinveg PE & 110 mm: =2,0 m
Xvtoodnpa keAdppata epeatiov: = 180,0 kg

Babpuidec amo porokod yvrosionpo: = 50,0 kg
Zidnpocwinvog Vopevong YorPaviopévos ¥ = 0,7 m
Y dpootopio yia mupooPeotikd dynua F100: = 1 tep.

DpAyua EKTPOTNG

1.

Exoxapég vraifpieg pdynotoc - Kowég (Youdosig-nupBpoymosis):

[11,92 m?x (2,5 m + 1,5 m)/2] x 50% = 11,91 m?

Exokapég vraibpieg opdyuartog - Bpayov: [11,91 m? x (2,5 m + 1,5 m)/2] x 50% =
11,91 m?

Yxvpddepa omiopévo C16/20: [37,35 m*x (2,5m+1,5m)/2—-(0,7mx0,7mx6,4
m) + (0,7 mx2,1m)/2x 2,17 m] =79,43 m?

EvAotumol emmédov empoveldv: 3,8 mx2x10,0m+0,7mx2x64m+4x0,8m
Xx(1,8m+1,0m)/2+2,1mx6,4m =102,88 m?

ABenévovon apporoynuévn: 37,35 m? x 0,3 m = 11,21 m?

X0T0010MPA KOADLUATO OPEATIOV, OXAPEG VTOVOU®YV, CIPWVES PPEATIOY VOIPOGVALO-
s (6,4Am+09m+1,3m)x0,7mx 10 mm x 3.800 kg/m> = 228,76 kg

Metapopég VKOV and andotacn 5,0 km:
YAko0 MBemévovonc:
11,21 m* x 0,7 x 2,0 t/m3* x 2,0 km + 0,22876 t x 5,0 km = 32,53 ton x km

Aiodpovya (TAPPoGg) EKTPOTIAG

1.

2.

Exoxagég T1appmv 1 Stopdymv YoumMOELS:
(1,5m+43m)x2,0mx542,0mx 70% = 2.200,52 m?

Exoxapés 1appmv 1 Stwpdywv Bpoydoets:
(1,5m+4,3m)x2,0mx542,0mx 30% = 943,08 m?



1.8.

1.9.

3. IIpoundeia eni TOTOL TOL £PYOV TPOKOUTAGKEVAGUEVOV CTOLYEI®V OO ALAAKMOTN YOA-
Baviopévn Aapapiva: = 542,0 m + 0,1 x 542,0 m = 547,42 m = 548,0 m

4. Koartaokevn 149pov omd TPoKOTUCKEVAGUEVO GTOYEIN Amd AVAUK®TY YOABOVIGUEVN
hapapivar
548,0 m x 9,0 kg/m = 4.932,0 kg

AvapBaOpuoi amé caplaver

O1 ToootNTES OV 0KOAOVOODY OVTIGTOLYODV g€ Evay avoafabud Kol aTov GOYKEVIPMOTIKO Ti-
vaxo, rollomlooiaovrar exci 30 yra vo vwoloyicBovy o1 ovvolikés moaotntes twv 30 duorwv
Epymv.

YnoAoyilovpe Tov omoutovpeEVO aptOrd OTVAOV Yo TV KATOOKELT VOGS avafadiod:
ddarvec dwotdoewv 1,4 mx 1,0 m x 0,5 m:
4 tep. X (5,0 m)/(1,0 tep./m) + 2 tep. X (3,0 m x 2 x 2)/(1,0 tep./m) = 44 tep.
ddarveg dwotdoewv 2,1 mx 1,0 m x 0,5 m:
2 tep. X (6,0 m + 7,0 m) /1,0 tep./m = 26 tep.
ddarveg dwotdoewv 0,7 mx 1,0 m x 0,5 m:
1 tep. X (4,0 m x 2) /1,0 tep./m = 8 tep.
ddatveg dwotdoemv 1,5 m x 1,5 m x 0,25 m:
2 tep. X 2,0 tep. = 4 tep.

Ot gpyacieg kataokeung TV avoPadumy tpooueTpodvtal ¢ ENG:

1. Exokoaeéc youmdels:
2Xx45mx0,7mx (2,8 m+0,7m)/2=11,03 m?

2. Tlpounfeia cuppoTomA&ypatog:
{44 tep. x [(1,Amx05m)x2+(05mx1,0m)x2+(1,4mx1,0m)x2]+ 26 tepu.
X[2,21mx05m)x2+(05mx210m)x2+(2,1mx1,0m)x2]+8reu x[(0,7m
x0,5m)x2+(05mx1,0m)x2+(0,7mx1,0m)x2]+4rep x[(1,5mx0,25 m)
X4+ (1,5mx15m)x2]}x 2,77 kg/m? = 1.294,70 kg

3.  Koartookeun eatvov:
{44 tep. x [(1,Amx05m)x2+(0,5mx1,0m)x2+(1,4mx1,0m)x2]+ 26 tepu.
X[2,1mx05m)x2+(05mx1,0m)x2+(2,1mx10m)x2]+8reun x[(0,7m
Xx05m)x2+(05mx1,0m)x2+(0,7mx1,0m)x2]+4rtep x[(1,5mx0,25m)
x4+ (1,5mx1,5m)x 2]} = 467,40 m?

4. ITmpoon eatvav:
1, Amx05mx10mx44tepn. +2,1mx05mx1,0mxx26teu. +0,7mx05m
X1,0mx8tepn. +1,5mx1,5mx0,25m x4 tep. = 63,15 m?

5. Metagopég vikov and andotacn 2,0 km:
YAuoh TANpmOoNG pOTVOV:
63,15 m* x 2,0 t/m?® x 2,0 km = 252,60 ton x km

KiBoTo£16ng oxeT66 2,0 m X 2,0 m pe MTEPLYIOTOIXOLS, HAKOLG 20,5 M

O oyetdg avtdc Tomobeteitan oV ££000 TOV VIEPYEIMOTY KOl KATACKEVALETUL YPIg TOVG
TTEPLYIOTOLYOVC.
1. Zxvpddepa C 12/15:

Oyetov: 0,15 mx (2,0m+2x0,25m+2x0,65m)x205m=11,69 m?
YHvoro okvpodépatog C12/15: 11,69 m?



10.

11.

12.

13.

Yxvpddeua C 16/20:
[Modudc: 3,4mx0,25mx(2,5m+6,7m)/2+0,75mx7,8mx0,25m =5,37m?
YHvoro okvpodépatog C16/20: 5,37 m?

Yxvpddepa C 20/25:

Oyetov: 2,38 m? x 20,5 m = 48,79 m3

Kopavidag kot yaivov: 2 X 1,19 m? x (2,0 m + 2 x 0,25 m) = 5,95 m?
XHvoro okvpodépatog C20/25: 48,79 + 5,95 = 54,74 m?

E&vylovtikn otpdon appoydAitkov wéyovg 0,2 m:
02mx(20m+20x025m+20m+0,3m)x205m=19,68 m?

Movoon pe SmAn oTpdGoT 0GQEAATOTAVOL KOl TCULEVTOKOVIa.:
Oyetov: 2,0m+2x1,0m+2x0,25m) x 20,5 m =92,25 m?

210mpovg omhopog S500s:
Oyero0:
(55,52 kg + 49,71 kg) x 2 + 205,31 kg/m x 20,5 m = 4.419,32 kg

I'ewdeacpa otpayyompiov: 2 X 2 Xt X 0,1 m x 20,5 m = 25,75 m?
Hududtpntog coinvag amootpdyyiong €200 mm: 2x 20,5 m=41,0m
®iAtpo amootpdyyong: [(0,15 m + 0,52 m)/2] x 0,5m x 2 x 20,5 m = 6,87 m?

Movwon pe duthr] acQaATIKY ETGAEYN:
(2 x1,0m+20m+2x0,25m)x20,5m =92,25 m?

ABETEVOLON OPATOV ETLPAVELDV:
0,3mx((25mx3)x80m=18,0m?

Metapopég VKOV and andotacn 5,0 km:

AppoydAtkov, YAKoO TANpOonS GIATPOV amooTpdyylons Kot VAo ABemévovong:
[(19,68 m* + 6,87 m?) x 1,6 ton/m® + 18,0 m* x 0,7 x 2,0 ton/m?)] x 5,0 km = 338,40
ton x km

Zepayion Katakopveov — kekApévav apuov pe PLASTI JOINT 1 avaidyov:
25mx4x0,02mx025m=0,10 m?

1.10. KiBwToe16ng oxetdg 2,0 m X 2,0 m Je TITEPLYIOTOIXOLGS, MKOLGS 15,0 m

1.

Exokagég BepeMav teqvikdv Epymv Kot Tappov TAAToug péxpt ko 3,0 m:
(2,0m/3)x (20m+2x0,25m+20m+0,6m)x150m=5100m?

Yxvpddeua C 12/15:

Oyetov: 0,15 mx (2,0m+2x0,25m + 2 x 0,65 m) x 15,0 m = 8,55 m?
Teyvikodv 16660V — €£6d0v: 2 X 1,7 m x 0,15 m x (2,5 m + 6,7 m)/2 = 2,35 m?
YHvoro okvpodépatog C12/15: 8,55 + 2,35 x 2 =13,25 m?

Yxvpddeua C 16/20:

Evog teyvicot 166500 — ££0d0v:

[Moduac: 3,4mx0,25mx(25m+6,7m)/2+0,75mx7,8mx0,25m=5,37m?
[Mrepoydtoryov: 2 X 4,2mx0,25mx (26 m+05m)/2+2x0,8mx0,5m
x0,25m = 3,46 m?

YHvoro okvpodépatog C16/20: (5,37 + 3,46) x 2 = 17,66 m?

Yxvpddeua C 20/25:

Oyetov: 2,38 m? x 15,0 m = 35,70 m?

Kopwvidag kot yorvot: 2 X 1,19 m2x (2,0 m + 2 x 0,25 m) = 5,95 m?
YHvoro okvpodépatog C20/25: 35,70 + 5,95 = 41,65 m?



5. E&uyiavtikn otpdon appoydiicov wéyovg 0,2 m:
02mx(20m+20x025m+20m+0,3m)x150m=14,40 m?

6. Movwoon pe SUTA 6TPOGCT ACPAATOTAVOD KO TOULEVTOKOVIQL:
Oyetov: (2,0m+2x1,0m+2x0,25m) x 15,0 m = 67,50 m?

7.  XZmpovg onAopog S500s:
Oyetol Kot TEYVIKOV €16050V — ££000V:
(55,52 kg + 49,71 kg) x 2 + 205,31 kg/m x 15,0 m + 716,68 kg x 2 = 4.723,47 kg

8. Tewvpacua otpayyiommpiov: 2 X2 XX 0,1 m x 15,0 m = 18,84 m?
9. Huddrpnrog cowinvag amootpdyyiong 200 mm: 2 x 8,0 m = 16,0 m
10. ®iktpo amootpdyyong: [(0,15 m + 0,52 m)/2] x 0,5 m x 2 x 15,0 m =5,03 m?

11. Moévoon pe oA acQAATIKN ETAAEY:
(2 x1,0m+20m+2x0,25m)x15,0m =67,50 m?

12. ABemévovom opat®dV ETPAVELDV:
0,3mx{0,6mx20m+2x[26m+05m)/2x40m+0,25mx50m+0,8mx
0,5m)]} =5,07 m?

13. Metagpopéc vAK®V omd andotaon 5,0 km:
AppoydAtkov, YAKoO TANpOong GIATPOV amooTpdyyions Kot bAKoD Abemévovong:
[(14,40 m? + 5,03 m®) x 1,6 ton/m?® + 5,07 m® x 0,7 x 2,0 ton/m?)] x 5,0 km = 190,93
ton x km

1.11. ZOANVOTOG 0XeTOG @ 1,00 M pe ITEPLYIOTOIXOLS AVAVTR, HRKOLS 8,0 m

O1 moaotytes mov axoAovBodV avTIoTOLYODV TE EVOV OYETO KOl GTOV GUYKEVIPWTIKO TIVOKA
rolramlaaialovior eni 12 yia va vmoloyichody o1 cvovolikég moaotytes twv 12 duoiwv ép-
Y.

1. Exokoagég OepeMmv Texvik®V £pymVv Kot TaQp®V TAATOLG péypt kot 3,0 m:
1,0m/3)x(1,0m+2x0,15m+20m+0,6m)x80m=10,40 m?

2. Xxvupodepa C 12/15:
Teyvikodv 16660V — €£6d0v: 0,15 m x 1,75 m x (1,6 m + 3,6 m)/2 = 0,62 m?
>vvolo okvpodépatog C12/15: 0,62 x 2 = 1,24 m?

3. Zkvpoodepa C 16/20:
[Tod1bs: 2,0 mx 0,25 mx (1,6 m+ 3,6 m)/2+0,75mx4,6 mx0,25m= 2,16 m?
Toiyov avtiotpitng: (1,3 m+ 0,35 m+ 0,6 m) x 1,6 m x 0,25 m = 0,90 m?
[Ttepvydtoyyov: 2x2,0mx 0,25 mx (1,5m+0,5m)/2+2x0,8mx0,5mx0,25m
=1,20 m?®
2Hvolo okvpodépartog C16/20: (2,16 + 0,90 + 1,2) x 2 = 8,52 m>.

4.  E&uyovtikn otp®dor appoydikov mayovg 0,2 m:
03mx(10m+20x015m+20m+0,3m)x8,0m=8,64m?

5. Movoon pe SuTAf 6TPOCT AGPAATOTAVOD KO TOLEVTOKOVINL:
Oyeto0: 2 xmtx1,3mx 11,8 m= 32,64 m?

6. Zidnpovg omhopog S500s:
Teyvikdv 16660V — €£0d0V:
(251,85 kg + 73,36 kg) x 2 = 650,42 kg

7. Towevioooinveg @ 1,00 m: =8,0m

8. ABemévovom opat®dV ETPAVELDV:



03mx{13mx15m-314x1,074+2x[(1,5m+0,5m)/2x2,0m+0,25m X
20m+0,8mx0,5m)]} =209 m3

Metagopéc VAIK®OV omd andotacn 5,0 km:
AppoydAikov kot vAkoD AMbemnévovong:
(8,64 m* x 1,6 ton/m* + 2,09 m* x 0,7 x 2,0 ton/m?) x 5,0 km = 83,75 ton x km

1.12. ZOANVOTOG 0XeTOG @ 1,0 m pe ppedatio avavrn, pnkovg 8,0 m

O1 woootnteg mov aKoAovBodV avTIoTOLYODV TE EVOV OYETO KL GTOV GUYKEVIPWTIKO TIVOKA.
rolramlaaialoviol exci 2 yio. vo, vToAoYLaHODY 01 GVVOAIKES TOGOTHTES TV 2 OUOIWY EPYDV.

1.

Exoxapég OspeMav teqvikov Epymv Kol Tappmv TAAToVG uéxpt ko 3,0 m:
1,0mRB)x(L,0m+2x0,15m+20m+06m)x80m+26mx18mx275m=
23,27 m?

Yxvpddepa C 12/15:
Teyvikadv €160d0v — €€6d0v: 0,15 m x 1,75 m x (1,6 m + 3,6 m)/2 = 0,62 m?
YHvoro okvpodépatog C12/15: 0,62 x 2 =1,24 m?

Yxvpodepa C 16/20:

[Todidg: 2,0 m x 0,25 m x (1,60 m + 3,60 m)/2 + 0,75 m x 4,60 m x 0,25 m =
2,16 m?

Toiyov avtiotpiéng: (1,30 m + 0,35 m + 0,60 m) x 1,60 m x 0,25 m = 0,90 m?
[Trepuydtorymv: 2 x 2,00 m X 0,25 m x (1,50 m + 0,50 m)/2 + 2 x 0,80 m x
0,50mx0,25m=1,20 m?

DOpeatiov Tov 0xeTov: 2,60 M x 2,75 Mmx 030 mx2+1,20mx2,25mx0,30mx 2 —
(1,20m+0,50m)/2x0,75mx0,30mx2+200mx120mx025m-030mxmn
x 1,30%/4 =572 m?

>vvoro oxvpodépatog C16/20: 2,16 + 0,90 + 1,20 + 5,72 = 9,98 m>.

E&vywovtikn otpdon appoydAitkov mwéyovg 0,2 m:
03mx(1,0m+20x015m+20m+0,3m)x8,0m=8,64m?

Movoon pe SmAn oTpdGT AGOEAATOTOVOL KOl TCLLEVTOKOVIN.:
Oyetov kat epeotiov: 2 xtX1,3mx80m+ (26 mx2+1,8mx2)x2,75m+
085mx26m+(26mx2+18mx2)x0,3m=9436m?

210mpovg omhopog S500s:
Teyvik®dv 16600V — £6d0v:
333,07 kg + 251,85 kg = 584,92 kg

Towevtoocoinveg @ 1,00 m: = 8,0 m

ABETEVOLON OPUTAOV ETLPOAVEIDV:
03mx{13mx15m-314x1,044+2x[(1,5m+05m)/2x2,0m+0,25m x
20m+0,8mx0,5m)]}=2,09 m?

Metapopéc VAK®OV omd andotacn 5,0 km:
Appoyaiikov kot VAkod MBemévovonc:
(8,64 m* x 1,6 ton/m* + 2,09 m* x 0,7 x 2,0 ton/m?*) x 5,0 km = 83,75 ton x km

1.13. Apopog I' kartnyopiag o& avrikaradotaon Tov KATakKALIOUEVOL TUAUATOG
TOL §ACIKOL §pOHOoL

O mivokog YOUOTIGUOV TOL TaPOVTOG SPOLOL HIVETOL GTO TOPAPTNLLO THG TOPOVCAS. AKO-
AovBOVV 01 GULVOAKEG TPOUETPNOELS TOV OPOLOL Ol 0TToiEG £0VV MG EENG:



1.
2.
3.

Exokaoen og £€dapog youmoeg - nuppayddss: = 3.162,46 m?
Opvén og £dagpog Ppaymoeg: = 1.355,35 m?

Koartackeun emyyopdtov: = 1.889,59 m?

1.14. Apopog ' Karnyopiag yia Karaokevn avoIXThg SiPLYAS Yia TTARPWON Ta-
HigLTAPA

O mivokog YOUOTIGUOV TOVL TapOVTOG OPOUOV SIVETOL GTO TOPAPTNLA THG TOPOVGAS. AKO-
AoVBOVV 01 GLVOMKEG TPOUETPNOELS TOV OPOLOL Ol 0TOiEG £Y0VV MG EENG:

1.
2.
3.

Exoxagn og £d0¢pog youddes - nuppaymoeg: = 1.636,83 m?
Opvén ot¢ £0apoc Bpayddeg: = 701,50 m?

Koataokeun enyopdrov: = 653,96 m?

1.15. MeTaAAIKO PPEATIO — OXAPA TTPOCTACIAG £I0060L AyWY®V L&POANYIag Kai
EKKEVRONG

1.

a > N

Koartaokeun ppeatiov — oydpogs:

oo epeaTion:
['oviakd pépovta ototyeia amd cdepoymVIEG 5 cm:

0,00048 m? x 4,0 m X 4 X 7850 KZ/M> ...oooiiiiiiiiiiiisese e 60,29 kg
Op1lovtio mhaicto amd c1depoymviég 4 cm:

0,000379 m?x 1,5m x4 x5 X 7850 KZ/M3 ...ooovviiiiiiiiiiieeeee e 89,25 kg
KaBeta otoryeio e oxdpog amd c1depoymviég 3 cm:

0,000278 M2 X 4,0 M X 75 X 7850 KQ/M? ....oooviiiiiiece e 654,69 kg

Kamdkt ppeatiov:
[Thaicto otpiéng and cdepoywviég 3 cm:

0,000278 m? x 4,0 m X 4 X 7850 K/M3 ..cvviiiiiiiieie e 9,36 kg
Op1lovrio ototyeia amd cldepoyOViEG 2 cm:
0,000146 M2 x 1,5 m x 30 X 7850 KG/M?> .....cviiiiiiiiiiiieee e 51,58 kg

[TAaivi mépta:
Kdéoa g ndptag and cdepoymviég 4 cm:

0,000379 M2 X 0,8 M X 2 X 7850 KG/M? ...oooviiiiiieee e 4,76 kg
SOVOAD QPEOTIOV: .vvivviieenriiieestiete sttt sttt n e sb e nnis 869,93 kg
TOAPOVIGHLOG GLOTPOV: vttt 869,93 kg
EYKOTOOTOON QPECTIOV: ..vviriieiiiiiieitieie sttt 869,93 kg
DopTOEKPOPTMOOT LE LNYOVIKE FLEGOL: vvrvrieiiriiiiesiirsiree st 0,87t
Metagpopd vikedv pe péon toyvra: (0,87 t+251t) x 50 km ............... 1.293,50 tkm

1.16. AVAALTIKEG TIPOMETPROEIS TOL SIKTDOL TTLPOCPRECNG

1.16.1. Aywyog SiktOov TTupooBeong

Onwc on tpoavapipOnke, 0 VO HEAETN aywYOS O1KTVOV TVPOGPEoTg TomobeTeital otV
01 TAEPo pe Tov aywyd peTapopdg Hoatog mpog YHE Kot ta ppedtio ekKEVMOONG KO 0le-
pe&aymyov tov aywyod YHE 1oyvovv kot yio Tov aymyd Siktiov mupocPeonc, EmouEvVmg
Ol YOUOTOVPYIKES EPYACIES KATAGKELNS TOV Ay®YOL TupdcPeons Omwe Kot ot epyocieg



KOTOOKELNG TOV TPOAVAPEPOUEVOV PpeTi®V gV LTOAOYILOVTAL GTNV TOPOVCO ETELN
Nnon &xovv vroroyioBei otnv OploTiKn HeAéT).

1.

Aucheida yutoodmpn P80 mm (epappdlel oNV SIAUETPO COAN VA

arwd PE 90 MM) 25 @M .....oiiiiiiiicce e 3 1ep
Ayoyog and coivec PE 3-1g yevidg 16 atm ©90:

(L.472,08 M+ 7,5 M) e 1.478,60 m
Ayoyog and coivec PE 3-1¢g yevidg 20 atm ©90:

(2.337,70 M+ 7,5 M X 2) ceriiiiiiiie sttt 2.352,70 m
Aymyog and coivec PE 3-1g yevidg 25 atm ©90:

(788,55 M + 7,5 M) i e 796,05 m
Ayoyog and coivec PE 3-1¢g yevidg 32 atm ©90:

(272,85 M 4 7,5 M) ittt ens 280,35 m
BoABida eroaymyng — e€oy@yng aépa & 80 MM ..o 2 Te.
Ewdkad tepdyio

Tad yotoodmpd @110 X 90 mm: 1 tept. X 25,0 KE wovvvviiiiiiiie e, 25,0 kg
XoAvBowvn eravtCo @90 mm: 10 Tep. X 6,0 K .oovvviieiiiiiiiieie e 60,00 kg
XorvBowvn eravtlo @100 mm: 2 Tepl. X 8,0 K wovvvvviiiiieiieeee e 16,00 kg
20voro QAOVTLDV: 60,0 KG + 16,0 KG.ovvivveeeieieieiinicieseeee e 76,00 kg

1.16.2. Ac§apevn ©padong 100 m?

1.

Exoxapég Oepeliov vdatodeapuevig o £60poc youmoes - nUIPPaYDOES:

20mx11,45mx142m-43mx25mx20mx2)x70% ......cccon..... 197,53 m?
Exoxapég Oepeliov voatodeapuevig o £60¢pog Bpoaymosgs:
20mx11,45mx142m-43mx25mx20mx2)x30% ....ccoeeurrrennen. 84,65 m?

Eniyowon oxappdtov pe mpoidvta ekoKanc:
481 m?x (129mx2+10,l mx2)x 1,05+ (129 mx7,6m+
+25MX4,25M) X 0,4 M it 275,79 m?

Appoyoiko (11,45 mx 1420m—-25mx43mx2)x0,15M....cccevvrrennne 21,16 m3

EVAOTUTOL EMMES OV EMPOVEIDY

[TuBpévag voatodeEapevng:
(1340m+81mx2+4325mx2+25x2+4,75m)X0,4..ccccccecvivinnnnne. 19,20 m?
[TAdxog emkdAoyng:

129mx76m+425mx25m-0,75mx0,75mx

2-1,80mx0,75+ (1290 m+ 7,6 mx 2 + 4,325 m X

2+25MX2+4,75mM) X 0,25 117,83 m?
Towylwv Bupdv e160d00L:
0,7mx((095mx6+21,15m+0,75mX6+1,80M)..cccceiinniniiiiiiiiiiinnns 9,21 m?

Towyiwv voatodeEapuevig:
1290 mx40mx2+76mx40mx2+25x4,0mx
2+425mx40m+3,65mx40m+70mx4,0mx

4+6,0mX40MXA4+22MXA,0MX 2 it 441,2 m?
ZHVOLO EUAOTUTIMV: 1ttt 587,44 m?
Yxvpodepa C20/25:

[TuBpéva voatodeEauevig:

(13,40 mx8,1m+25mxX4,75mM) X 0,4 M..coooiiiiiiiiiiieieee e 48,17 m?

[TAdKog emkdAoync:



10.
11.
12.
13.
14.

15.
16.
17.
18.
19.

20.
21.
22.

1290 mx 7,6 mx0,25m+3,65mx22mx0,25m -
0,75mx0,75mx025mx2-180mx0,75mx0,25M......ccocccvrviinnieninnnnn. 25,92 m3
Towyiwv ondv Kabapiopov:
0,7mx(22mx02mx2+1,75mx02mx2+0,75mx

0,30 M+ 1,8 M X 0,3 M) weiiiiiiiiiiieie et 1,63 m?
Toyiowv voatodeapevig:

Amx(129mx03mx2+70mx0,3mx3+25mx
0,30mx2+3,65mx0,3m)+(0,5mx0,5m)/2 x

(7,0M X4+ 6,0 M X A) ceiiiiiieie ittt 73,04 m?
ZOVORO GKUPOGELLOTOG: +.vvevvvverrienrinieesteessesieesbeesesseesbeene s e sreanesseesneenenneennis 148,76 m?
210MPoVG OTAMGUOC BS0OC ... 11.960 kg

Eniypiopa eootepikd pe topevrokovia twv 600 kg topuévrov
Toiywv voatodeEopevig:

70mx2+60mx2)x40mx2+ (22mx2+3,65m)x40m......... 240,20 m?
Aamédov: 7,0 mx 6,0 mX 2 +2,2mM X 3,65 Muveveiiiiiiiiiiiiiiiiie e 92,03 m?
Opopng: 92,03 m? - 0,75 mx 0,75 m X 2-1,80M X 0,75...cccciiiiiiiieiieiienne 89,56 m?
Ondv kabapiopov:

0,75mx8+1,8mMx2+0,75mMX2) X 0,7 M oottt 7,77 m?
ZOVOLO ETTUYPIGLLOTOG 1 venveeereenreesieeeteesireesteessseesseessneesneessneesneesnbeesneeaneenneeenns 429,56 m?

AGQOATIKT emOAEWYN EEOTEPIKAL:
36mx(129mx2+76mx2)+(0,25m+0,4m) X
(13,9 M X2+ 8,6 M X 2) it ste et nre e 176,85 m?

Awcdeildeg yutoodmpés @80 mm (epappolel oty SAUETPO COANVO

a0 PE 90 MmM) 25 @tM:....coiiiiiicieecceee s 6 e
BoABida peimwong mieong @80 mm (epappolet otnyv SdpeTpo cOANV

OTTO PE 90 MM ) it 1 tep
Ewdwd tepdyio

Tovieg yutoodmpéc P90 mm: 16 tepl. X 16,5 Kg wovvvviiiiiiiiiieee e 264,00 kg
Taw yutoodnpd 90 x 90 mm: 6 Tept. X 21,0 KE wvvvvvrvviiiiiiiicc e 126,00 kg
ZOVOAD 1.tttk ettt btttk bR bbb ettt 390,00 kg
XaAopown erdvtlo @90 mm: 27 TEU. X 6,0 KE .vovvvviiiiiiieiccec 162,00 kg
[ToAVTPNTO VOPOANYING D0 MM ..o 2 TEL.
2OMVES 0O PE D90 MM ..oiiiiiiiiiiiic e 50 m
Xvtooonpa kaAvppota epeotiov: 2 tepx 65 kg + 1 1ep. x 163 kg ..o 293 kg
Xvtooonpéc Pabuideg 30 x 30 cm:

0,3m x 0,3 mx 0,0035 m x 7850 Kg/M> X 24 TELL. .eevvvvviiiiiieieiieceec e 60 kg
ZOAMVOG EEAEPMONG 2" ottt 2m
DTPOYYIGTIIPL weenveenreanreessreeseessre e seeass e e s e e sse e e ne e ase e e e e as e e e e e e sn e e ne e nnneaneeamneeneennn e e 38 m
Y OPOOTOULO TUPOGPECTG: .vevverrierririiisiieii st e st 1 tep.

1.16.3. ®peario SikAeidag

O1 Too0TNTES TOV 0K0L0VHODY OVTIGTOLYODY OE £V PPEGTIO KL GTOV GVYKEVIPWTIKO TIVOKQ,
rollamlaaialoviol exci 4 yio. vo, vToAoYLIeHoDY 01 GVVOLIKES TOGOTNTES TV 4 OUOIWY EPYV.



10.

11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.

18.

Exoxapég o €000 youmoeg 1 NUIPPpoymOES:

(3,05mx3,05mM X 2,2M) X80Y0 ..eovveiiiiriiieieeie e 16,37 m?
Exoxapég o€ £0apog Ppayddec:

(3,05mM X 3,05 M X 2,2M) X 20%0..ccciuiiiiiieiieienieeie e 4,09 m?
Eniymon ocxoppdtov pe mpoiovia ekoKoenc:

20,46 m> — (1,65 M X 1,5 M X 2,2 M) teiiiiiiiiiiiiiiieiesie e e 15,02 m?

ZEvAdtumol emmédwv empoveldv: (2,1 mx 1,65m)x2+ (2, mx 1,5m)x 2 +
1,7mx125m)x2+(1,7mx1,1m)x2+(1,25mx1,1m)+(0,2mx0,4m)x

2+(0,1mx04m)x2+(1,85mx01m)x2+(1,7mx0,1m)Xx2...... 23,54 m?
2opodepa C12/16: 1,85 m x 1,7 M X 0,1 M ceevviiiiiiiiiee e 0,32 m?
Xxvpdoepa C16/20:

IMiéxac: (1,65 mx 1,5 mx 0,2 m) —[(3,14 x 0,622 m?)/4] x 0,2 m = 0,438 m?
[MuBpéva: (1,65mx 1,5mx 0,2 m)+0,2mx 0,1 mx 0,4 m=0,503 m?

Toyopatov: (I,7mx ,L5mx02m)x2+(1,7mx1,25mx0,2m)x2—

[{(3,14x 0,11 m?)/4} x 0,2 m] x2=1,86 m*

YHvoro okvpodépatog C16/20: 0,438 m* + 0,503 m® + 1,86 m® .....ccvevveeeee. 2,80 m?
[TpounBeta ko tomobéon yolvBdvov omkiopuov okvpodeudtov BSOOC: .... 180 kg

Eniypiopa toyueviokoviag méyovs 2 cm (e0mTEPIKA):

1,25mx11m)x2+(1,7mx1,1m)x2+(@1,7mx125mM)X2 .cccevrurenen. 10,74 m?
Moévoon emeavelng GKUPOSEUATOG LLE OCPAATIKO VAKO (eEmTEPIKA):
2AImXL5mM)X2+(2,21mMXL65M) X2 i 13,23 m?
Ewdwd tepdyos:

Taw youtos1oMpo tprdv eAavtiav 90 x 90 mm: 3 tep. X 21,0 kg woveeviiee, 63,0 kg
I'owvieg yutoodnpéc @90 mm: 2 tept. X 16,5 K woovvvviiiiiiiiic 33,00 kg
XoAvpowvn eraviCa & 90 mm: 16 tep. x 6,0 kg

2OvOr0 QAOVTLDOV: 16 TEU. X 6,0 KE ..vvviiiiiiiiiicee 96,0 kg
AwcAeideg cupTopmTEG pe 0Tideg 25 atm & 80 mm pe QAGVTLEG: .eovvvvvverereienene 2 tepn
BoABida peiwong mieong @80 mm (epappolel oy SIGUETPO COAVA

A0 PE 90 MM):iiiiiiiiiiiiii 2 tep
Ayoy6c 0md GOAVEG PE @ 110 MM: oo 1,0m
Xv100o10Mpo KaAvpp Bapémg TOTOL D = 0,6 M: ..o 200 kg
Xv10010NpEG PAOUISES: (5 X 0,7 X 2,46 KZ) e.vvvveiiiieiiiieieeie e 8,61 kg
ZOMVOG EEAEPMONG 271 oottt 4m

Oeocalovikn, XZentéupprog 2024
O Zvvtdkng:

THA: 2310 989585 « FAX:,
ADM: 999970164« A0Y:

I'ovvapng NikdAaog Aacordyog -
[Teppariovtordyog



Mivokag 5.

ZUYKEVTPWTIKOG TTiVOKAG TTPOMETPACEWY A” daon

Aywyog TrapoxETeuong udATWY Kal EKKEVWONG Ta-

DpedTio £10650U aywYWV EKKEVWONG Kal USPoAn-

®pedrio SikAidwv kal TUPOTPECTIKO UBPOOTOHIO

KiBwTogI18g OXETOG PE TITEPUYIOTOIXOUG 2 X 2 M-

KiBwTo€1dig 0XeTOG e TITEPUYIOTOIXOUG 2 X 2 piy-

ZwAnvwTog oxeTog 9100 Pe TITEPUYIOTOIOUG V-

ZwAnvwrog oxeTog 9100 pe PpedTio avavrn (2

Apobpog " kaTnyopiog g€ avTikaTaoTaon KatakAu-

Apopog M KaTnyopiag yio KATAOKEUR AVOIXTAG

MeTaAAIKO @pedTIO - OXApa TTPOOTATTAG EIGOBOU a-
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KATHIOPIA: AIOOPPINTA ®PArMATA KAl YAPAYAIKEEZ THPAITEZ
Opada A. Xwpatoupyikd, Avtiperwmion udarwv, AvriotnpiSelg, Epya mpoataciag koitng Kai wpavwy, Epyagieg odomoliag - 0d00Tpwaiag, AoITTEG TTPOOTATEUTIKEG KATAGKEVES
Amoyilwan Kai ekxépowan 1 |NETYZ0 2.01 aTp. 65,00 65,00
Bxoxagec Bepehiwong gpayuarog | - | NET Y20 m | 8250422 1191 82.516,13
- KOIVEG (YaIwdeIg-nuiBpaywdelg) 3.01.01
EKOlfagoég Bepehiwang ppdyuatog 3 NET Yz me 1191 11,91
- Bpdxou 3.01.02
Ekokagég utraiBpiwv TeXVIKWV NET YZO
£pywv GPAyUaTog, KOIVES (Yaw- 4 3.02.01 m? 1.053,27 16,20 1,75 16,00 1.088,97
OeIG-NPIBPayWOEIS) .
I’EKcKacpég’unmepiwv Texvmu’w 5 NET YO e 451,40 16,00 467.40
£pywv epdyparog, Bpdyou 3.02.02
Opada A. Avaywpa @pdypaTog - ZupTrukvwpévn emixwon, Aiboppimég
Avaywpa epayuarog Zavn 1: A- NET YZO
diaméparog Muprivag amé uhika 6 6.01.01 m? 30.849,35 30.849,35
daveloBahdpwv o
Avéxwpa epdyparog Zwvn 6: NET Y50
Twyarta oTAPIgNS amod Tuxaio u- 7 6.06.02 m® 58.781,33 58.781,33
AIKG daveiwv e
Avéwpa Ppayuarog, Zavn 7:
NiBoppit MpoaTtaaiag AvavTn 8 |[NETYZ®6.07 m? 2.498,65 2.498,65

Mpavolg

KATHIOPIA: YAPAYAIKA EPTA
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Aywyog TrapoxETeuong udATWY Kal EKKEVWONG Ta-

DpedTio £10650U aywYWV EKKEVWONG Kal USPoAn-

®pedrio SikAidwv kal TUPOTPECTIKO UBPOOTOHIO

KiBwTog181g OXETOG PE TITEPUYIOTOIXOUG 2 X 2 M-
KiBwTo€1dig 0XeTOG HE TITEPUYIOTOIXOUG 2 X 2 piy-
ZwAnvwTog oxeTog 9100 Pe TITEPUYIOTOIOUG V-

ZwAnvwrog oxeTog 9100 pe PpedTio avavrn (2

Apobpog " KaTnyopiag g€ avTikaTaoTaon KatakAu-

Apoépog " KaTnyopiag yio KATAOKEUR AVOIXTAG

MeTaAAIKO @pedTIO - OXdpa TTPOOTATTAG E1GOBOU a-
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Opada A. XwpaToupyIkES Epyaaies
Exokagég Tdppwy A diwplywv
APJEUTIKWV A ATTOTPAYYIOTIKWV
BIKTOWY GE E3GQN yaIdn - nui- | | NET YAP me 220052 11,03 258073 197,53 16,37| 521871
Bpayxwdn ue Tnv TapdmAeupn a- 3.01.01
T6BeTN TWwV TTPOIOVTWY EKOKO-
PRV
Exakagég Téppwy A Slwplywv
APOEUTIKWV ) ATTOOTPAYYIOTIKWY
Oikrbwy ¢ e6apn pax@dn xw- | 4o - NET YAP m* 473,79 1620 175 943,08 858,06 8465  400| 239564
pig XPrON EKPNKTIKWV WE TV TTO- 3.03.01
pamAcupn améBeon Twv TPoid-
VTWV EKOKOPWY
ETXWoEIg 0puypaTwY e TTpoid-
V0 EKTKOQWY Xwpic 1diaitepeg a- | 11 | NET YAP 5.03 m? 45,14 19,20 275,79 15,02 400,21
TIAITATEIG GUUTIUKVWONG
ETmXWoEIg 0puypaTwy UTToyEiwv
OIKTUWY PE TIpOIVIA EKOKAQWY, | 4y | NETyAP S04 | 1.313,00 1.313,00
HE 131aiTEPES ATAITATEIG GUMTIU-
Kvwong
E¢uyiavTikég OTPWOEIG g appo-
YaNK@SN BpauoTd UNKG Aaro- | 14 g‘gg ngP m 21,16 2116
peiou e
Opada B. Karaokeuég amd akupddepa, ZTeyavotroinoeig - Appoi, Oikodopikég epyaaieg, AoITég epyacieg
g“m“m' | 01BNPGTUTION EMME- | 15 | NETYAP Q.01 | m2 549,59 510 37,92| 10288 587,44| 2354| 138219
WV ETTIPAVEIWV
Mapaywyn, peragopd, did-
OTPWAOT, CUUTTUKVWOT Kal GUVTH- 16 NET YAP me 0.75 032 203
pnan aKupodEPATOG KaTNyopiag 9.10.03 ’ ’ ’
C12/15
Mapaywyr, peragopd, did- 59 S‘Eg OYSAP me 7460| 18589 349| 555| 7943 148,76  280| 51241

aTPWAN, CUPTIOKVWOT Kal
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Aywyog TrapoxETeuong udATWY Kal EKKEVWONG Ta-

DpedTio £10650U aywYWV EKKEVWONG Kal USPoAn-

®pedrio SikAidwv kal TUPOTPECTIKO UBPOOTOHIO

KiBwTog181g OXETOG PE TITEPUYIOTOIXOUG 2 X 2 M-

KiBwTo€1dig 0XeTOG HE TITEPUYIOTOIXOUG 2 X 2 piy-

ZwAnvwTog oxeTog 9100 Pe TITEPUYIOTOIOUG V-

ZwAnvwrog oxeTog 9100 pe PpedTio avavrn (2

Apobpog " KaTnyopiag g€ avTikaTaoTaon KatakAu-

Apoépog " KaTnyopiag yio KATAOKEUR AVOIXTAG

MeTaAAIKO @pedTIO - OXdpa TTPOOTATTAG E1GOBOU a-
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OUVTAPNGON OKUPOJBENATOG KaTN-
yopiag C20/25
lMpopnBeia kai TomoBETNON O18N-
poU oTTAIoHOU TKUPOBEPATWY U- 17 | NET YAP 9.26 kg 386,00 | 833,00 11.960,00 [ 180,00 | 14.285,00
OpaulIKwv Epywv
Eokaume mhOKeG ApWONS 0P | 4 | NET VAP 10,07 | m2 077 077
@V Taxoug 12 mm
Opada I, MetaMAikd oToixeia Kol KaTaokeuéS, ZwAnvwaoeig - AikTua
2TpW0EIg £dpaong Kal eykIBwTI-
Op6G owAfvwY pe appo poehed- | 13 | NET YAP 5.07 m? 0,93 1.375,66 1.376,59
0ewg AaTopeiou
KakOppara gpeariwv amio gaid | g | NET YAP kg 180,00 20300| 200,00| 1.273,00
Xutoaidnpo (gray iron) 11.01.01
Mlcw)\)\!Kég egxdpsg’uépocu)\)\o- 2 NET YAP kg 228,76 228,76
yAg amd eaid xutoaidnpo 11.02.01
gsgg'&g am6 pahaKk uroot | ¢ | NETYAP 11,03 | kg 50,00 6000  861| 14444
TwAnvwoeig méoewg amd owAi-
veg TohuaiBuleviou PE 100 (pe
eAayiom amaitodpevn avioxn
MRS10 = 10 MPa), pe oupmayég | 22 ’1\‘2EI4Y0A1P15 m 138,00 138,00
Toiywya, kara EN 12201-2, Ovop. T
diapérpou DN 315 mm /PN 10
atm
ZWANVWOEIG TMETEWS IO OWAR-
veg ToAuaiBuheviou PE 100 (pe
eAayiom amairodpevn avioxn NET YAP
MRS10 = 10 MPa), pe oupmayég 2 12.14.01.46 m 1.478,60 1.478,60
Toiywya, kara EN 12201-2, Ovop.
Siapérpou DN 90 mm / PN 16 atm
ZwAnvwoeig méoewg amd owAi- NET YAP
veg ohuaiBureviou PE 100 (e | 24 |45 14.01.66 m 2.352,70 2.352,70

eAdx10Tn amaitoUpevn avioxn
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Aywyog TrapoxETeuong udATWY Kal EKKEVWONG Ta-

DpedTio £10650U aywYWV EKKEVWONG Kal USPoAn-

®pedrio SikAidwv kal TUPOTPECTIKO UBPOOTOHIO

KiBwTog181g OXETOG PE TITEPUYIOTOIXOUG 2 X 2 M-

KiBwTo€1dig 0XeTOG HE TITEPUYIOTOIXOUG 2 X 2 piy-

ZwAnvwTog oxeTog 9100 Pe TITEPUYIOTOIOUG V-

ZwAnvwrog oxeTog 9100 pe PpedTio avavrn (2

Apobpog " KaTnyopiag g€ avTikaTaoTaon KatakAu-

Apoépog " KaTnyopiag yio KATAOKEUR AVOIXTAG

MeTaAAIKO @pedTIO - OXdpa TTPOOTATTAG E1GOBOU a-
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MRS10 = 10 MPa), ye uptayég
Toiwya, kara EN 12201-2, Ovop.
diapérpou DN 90 mm / PN 20 atm
ZwAnNvwoeig TEoEwS ammd owAR-
veg ToAuaiBuleviou PE 100 (ue
€A1 ammaItoUpevn avtoxn NET YAP
MRS10 = 10 MPa), e ouprrayég | 25 |00 oo m 2,00 50,00 1,00| 56,00
ToiXwya, kard EN 12201-2¢, O- o
voy. diapétpou DN 110 mm / PN
10 atm
ZwAnvwoeig méoewg amd owAd-
veg oAuaiBuleviou PE 100 (ue
eAayiomn amaitodpevn avroxn NET YAP
MRS10 = 10 MPa), pe oupmavés | 20 | 12.14.01.86 m 796,05 796,05
Toixwya, kara EN 12201-2, Ovop.
Siapérpou DN 90 mm / PN 25 atm
ZwAnvwoeig méoewg amd owAd-
veg oAuaiBuleviou PE 100 (ue
eAayiomn amaitodpevn avroxn NET YAP
MRS10 = 10 MPa), pe oupmayég | 27 12.14.01.100 m 280,35 280,35
Toiywya, kara EN 12201-2, 1pitng T
yevidg, Ovoy. diapérpou DN 90
mm /PN 32 atm
Kopmiheg, ouoToAég katowvap- | g | NETYAP 1219 | kg 166,00 2500 390,00 9600| 965,00
HoyEG XaAUBBOTWARVWY.
\‘/’;Ag“"“:“ OUYKOMNONS XAATBB- | 59 | NETYAP 1220 | kg 0,00 000 000 000| 279,00 7600 16200 96,00| 901,00
Aikheideg ouaTaPWTEG e WTidES NET YAP
25 atm, ©80 mm 30 113.03.04.01 TEH- 300 600 200) 17,00
AIKAEIBEG TUOTOPWTEG PE WTIdEG NET YAP
10 atm, $300 mm 31 113.03.01.00 TEH- 400 400
BaBideg peiwang Trieong e e- NET YAP
32 13.08.03.03 TEW. 1,00 2,00 9,00

Aeyy6uevo TPOOBEUTIKA KAEITIO
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Aywyog TrapoxETeuong udATWY Kal EKKEVWONG Ta-

DpedTio £10650U aywYWV EKKEVWONG Kal USPoAn-

®pedrio SikAidwv kal TUPOTPECTIKO UBPOOTOHIO

KiBwTog181g OXETOG PE TITEPUYIOTOIXOUG 2 X 2 M-

KiBwTo€1dig 0XeTOG HE TITEPUYIOTOIXOUG 2 X 2 piy-

ZwAnvwTog oxeTog 9100 Pe TITEPUYIOTOIOUG V-

ZwAnvwrog oxeTog 9100 pe PpedTio avavrn (2

Apobpog " KaTnyopiag g€ avTikaTaoTaon KatakAu-

Apoépog " KaTnyopiag yio KATAOKEUR AVOIXTAG

MeTaAAIKO @pedTIO - OXdpa TTPOOTATTAG E1GOBOU a-
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OvopaaTikng Tieang 32 atm Ovo-
paoTikAg diapétpou DN 80 mm
BaAida eioaywyng - €aywyng a- YAP
¢pa ovopaoTikAg diapétpou D 80 | 33 TEW. 2,00 2,00
Pt 13.10.03.02.01
mm ovuaoTIKAG MéoEwg 32 atm
MoAUTpnTo USPOANYiag ¢ 100 NET YAP
mm avotgidwro 34 13.16.01.01 TER- 200 200
ﬁfg”m TUPOOBETIO UBPOOTG- | 35 | NET HAM 17.1 | 7ep 1,00 100 100 600
Karaokeuég amd xaAuBodiva mmpo-
@ik kal Aapapiveg, xwpig TV avti-
oKwpIaKn TpoaTacia kai v NET YAP
Bagr, et 160U TOU pYOU. KaTa- | 66 11.05.03 kg 869,93 1.739,86
OKEUEG PE NUENPEVN pnxavoup- e
YIKA emeGepyaaia (epyaaia 16p-
vou, ppélag, kuhivdpou, boring)
AvTioKwpiakn TTpoaTacia xaAu-
Boivwv karaokeuwv. Epappoyh NET VAP
Bepuol yaABavioparog kard E- 67 11.07.02 kg 869,93 1.739,86
NOT EN ISO 1641, pe méyog emi- o
KaAuyng 75 um
EykardaTaon kai puBpion ou- NET VAP
OKEUWV EAEXyOU pong SiwpUlywv 68 kg 4.932,00 869,93 6.671,86
. . 11.10.03
Bapoug avw Twv 500 kg
PopToekPdPTWAN BPaXWOWV UAI-
KWV 1 kaBaipeBévTog oTAIoéVOU
1} Gomhou OKUPOBENATOG LE TNV 65 [NET YAP 2.02 t 0,00 1,16 2,32
ETOQOPA GE OTIOIAdATIOTE ATT6-
oTaon
MMpounBela eTri 10TIOU TOU £pyOU NET YAP
aToIxeiwv amd aulakwtA yaABa- | 69 11.05.03.01 m 548,00 548,00

viopévn Aapapiva

KATHIOPIA: OAIKA EPTA
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Aywyog TrapoxETeuong udATWY Kal EKKEVWONG Ta-

DpedTio £10650U aywYWV EKKEVWONG Kal USPoAn-

®pedrio SikAidwv kal TUPOTPECTIKO UBPOOTOHIO

KiBwTog181g OXETOG PE TITEPUYIOTOIXOUG 2 X 2 M-

KiBwTo€1dig 0XeTOG HE TITEPUYIOTOIXOUG 2 X 2 piy-

ZwAnvwTog oxeTog 9100 Pe TITEPUYIOTOIOUG V-

ZwAnvwrog oxeTog 9100 pe PpedTio avavrn (2

Apobpog " KaTnyopiag g€ avTikaTaoTaon KatakAu-

Apoépog " KaTnyopiag yio KATAOKEUR AVOIXTAG

MeTaAAIKO @pedTIO - OXdpa TTPOOTATTAG E1GOBOU a-
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Opdda A. Xwpatoupyika
Exokag ot £8090G YaIOBEG - | 36 | NETOAOA2 | 316246 | 1.636,83 4.79929
HIBpaywdeg
levikéG eKakagég o€ £dagog Bpa-
XWOEG pe eAeyxOpevn xpnon ekpn- | 37 |NETOAOA-3.2 [ m? 1.355,35 701,50 2.056,85
KTIKQV
Karaokeun emywpaTwy 38 |NETOAOA-20 | m? 1.889,59| 653,96 2.543,55
NIB60TPWON appoAoynuévn 42 | NET OAO B-10 m? 11,21 11,21
Opada B. Texvika épya
Karaokeur aTpwong Gupou-oko- R 3
oWV LETARATON TIGKOUC 39 |NETOAOA-23 | m 749,59 19,68 14,40 8,64 8,64 904,63
Emévduan Tpaviwv pe QUTIKA yn 40 2‘5-1'- 0A0 A- m? 1.395,16 1.395,16
Exokagr Bepehinv TEXVIKWV Ep-
ywv Kai Tdgpwv TAGToUG éwg 5,0 | 41 | NET OAO B-1 m? 51,00 10,40 23,27 222,34
m
N1BdaTpwan appoAoynuévn 42 | NET OAO B-10 m® 18,00 5,07 2,09 2,09 52,33
Zkupddepa karnyopiag C12/15 ki-
100TPOEWY, TIEPIBANUATIY Yw- | 45 | NET OAQ B- me 1169 1325 124 124 4230
YWV, EEOHAAUVTIKWY OTPWOEWY 2922
KATT.
YKUPODEWA OTTAIGHEVO KaTNYO- NET OAO B- 3
piag C20/25 KiBwToEIdWV OXETWV 44 294.2 m 60,11 59,31 852 9.98 241,62
XahuBag omAiopoU akupodépa- NET OAO B-
Tog B50OC £KT6C UTTOyEitaV Epyuv 45 302 kg 441932 | 4.723,47| 650,42 | 584,92 18.117,67
Movwan e oimAd a0gakTIkfie- |4 | NETOAOB-36 | m 9225| 67,50 159,75
TaAeIpn
Z1eyavwon EMQAVEILY OKUPOBE- | 47 2‘7'5; OAOB- | e 9225 6750 3264| 9436 740,15

parog e SITAR aTpwon
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Aywyog TrapoxETeuong udATWY Kal EKKEVWONG Ta-

DpedTio £10650U aywYWV EKKEVWONG Kal USPoAn-

®pedrio SikAidwv kal TUPOTPECTIKO UBPOOTOHIO

KiBwTog181g OXETOG PE TITEPUYIOTOIXOUG 2 X 2 M-

KiBwTo€1dig 0XeTOG HE TITEPUYIOTOIXOUG 2 X 2 piy-

ZwAnvwTog oxeTog 9100 Pe TITEPUYIOTOIOUG V-

ZwAnvwrog oxeTog 9100 pe PpedTio avavrn (2

Apobpog " KaTnyopiag g€ avTikaTaoTaon KatakAu-

Apoépog " KaTnyopiag yio KATAOKEUR AVOIXTAG

MeTaAAIKO @pedTIO - OXdpa TTPOOTATTAG E1GOBOU a-
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A0QAATOTIAVOU Kl TOIHEVTOKOVi-
aua TpoaTaciag
Zepdyion KaTakOPUPWV Kal Ke- )
KANIPEVWV apU@V Pe TTAQGTOWEPK 48 ZISE ; 0A0B m® 0,10 0,10
A0QAATIK HaaTixn '
IMpopnBeia, petagopd aTn BEon -
YKaTdoTaong, Kai TomoBétnan
TIPOKATAOKEUATUEVWV TOIPEVTO- NET YAP
owhvwy kara EAOT EN 1916. 49 12.01.01.07 m 8,00 8,00 112,00
ToIpevToowAAVES aTTOXETEUTNG e
KkAaoewg avroxng 120 kara EAOT
EN 1916
ToipevioowAfveg didmpnrol NET YAP
oTpayylioTnpiwv. Ecwrepikig dia- | 50 12.03.01 m 41,00 16,00 38,00 95,00
pétpou 200mm e
®iktpa aTpayyioThpiwy amé dia- 3
BaByiopéva adpave 51 | NET YAP 5.10 m 6,87 5,03 11,90
lewlpaoya oTpayyioTnpiwy 52 2‘5.{ 0AOB- m? 25,75 18,84 44,59
lepavog LIEBHERR 25 Tov 64 ’5\‘0EOT103A10 HA 1,00 2,00
YmoBaon odootpwaiog oUNTU- | g6 | NETOAO 12 | e 874,68 874,68
Kwpévou ayoug 0,10 m
Bdon odoaTpwaiag méyoug 0,10 : )
m (T 0-155) 57 |NETOAOT-2.2 m 874,68 874,68
MpopriBeia cuppatomAéypaTog
Kal GUpPATWY GUPUATOKIBWTiWY. )
YUppaTOTTAEYHa KOl GUpHATA 53 gsE '1I' ?AO B kg 1.294,70 19.420,50
ouppaTOKIBWTIWV PE aTTAG YOA- o
Bavioua
Karaokeur garvv 54 ,6\15 ; OAQB- m? 467,40 7.011,00
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Aywyog TrapoxETeuong udATWY Kal EKKEVWONG Ta-
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MAAPWON PaTviv 55 ’6\‘5E g 0A0B- me 63,15 947,25
KATHIOPIA: OIKOAOMIKA
XaAUBdivor omAigoi okupodéua- NET OIK
T10G. Aopikd TAéypaTa karnyopiag | 60 38.20.03 kg 1.492,00 | 2.590,00 4.082,00
B500C (S500 1} S500s) o
Emyplopara toma A wamié e | gy | NET oK 71.22 | me 19,16 42956 1074| 491,68
TOlEVTOKOViapa
EmAeiyn e eAaoTopept o- 63 |NETOK79.03 | me 14,78 17685| 1323| 24455
0QaATIKO SiAupa
MeTagopég pe autokivnto did pé- NET OIK
00U 00wV TrEpIopIopévng Barem- | 58 10.07.02 tkm 32,53 252,60 338,40 190,93 83,75 83,75 1.293,50 8.110,36
Tag A
210npOTWAAVES KIYKAISWHATWY NET OIK
yaABaviopévor ¢ 2" o1 64.26.03 m 0.70 2,00 400 1870

Oeocalovikn, Zentéupprog 2024
O Zvvtdkng:

ADM: 999970164« ADY:

INovvapng NikdAaog Aacordyog -
[Teppariovtordyog
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